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“Την ομορφιά των Χριστουγέννων την ζει κανείς 
στην Ιεραποστολή”
/ Επικαιρότητα

“Την ομορφιά των Χριστουγέννων την ζει κανείς στην Ιεραποστολή και 
καταλαβαίνει το πραγματικό νόημα. Γιατί στην Ιεραποστολή κανείς ζει το 
μέγα μυστήριο της πίστεως και της ευσεβείας, τη διαρκή  Γέννηση του 
Χριστού”.

Με τα λόγια αυτά, η ιερά Μητρόπολη Ζάμπιας, περιγράφει τον εορτασμό των 
Χριστουγέννων σήμερα, στον Σαμπεζί ποταμό, στην ιστορική περιοχή των 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=18


Βλαχακιδων, “όπου  ο Αλεξανδρινός Προκαθήμενος έθεσε τον θεμέλιο λίθο για την 
ίδρυση νέου Ιεραποστολικού Κέντρου τον περασμένο Φεβρουάριο “.

 

 

Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. 
Ιωάννης μετέφερε χριστουγεννιάτικες ευχές της Α.Θ.Μ. Πάπα και Πατριάρχη 
Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρου Β΄ και ενημέρωσε ότι 
ολοκληρώνονται οι εργασίες για το ξεκίνημα του Ιεραποστολικού Κέντρου.

 



 

Στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος μεταξύ άλλων στο κήρυγμα υπογράμμισε:  “Την 
25η Δεκεμβρίου, οι Χριστιανοί, όπου Γης, γιορτάζουν τη Γέννηση του Θεανθρώπου 
σε μια ταπεινή φάτνη για να μάς δείξει ότι η ελπίδα και η αγάπη μπορούν να έχουν 
την πιο απρόσμενη προέλευση. Οι Χριστιανοί όπου γης Υμνούν  το Θαύμα της 
Γέννησης, προσκυνούν το Θείο Βρέφος, τον Χριστό της Αγάπης, τον Θεάνθρωπο 
της Ταπεινότητας. Είναι σημαντικό λοιπόν, που σήμερα 20 αιώνες μετά, σε αυτήν 
εδώ την πρόχειρη αχυρένια καλύβα, σε αυτήν τη γωνιά της Αφρικής μια 
καινούργια Φάτνη φιλοξενεί τον Νεογέννητο Χριστό στις καρδιές των παιδιών. 
Καλά και Ευλογημένα Χριστούγεννα! Η Γέννηση του Θεανθρώπου σηματοδοτεί ένα 
νέο ξεκίνημα, μία ευκαιρία για συγχώρεση, μία πορεία με αγάπη και δημιουργία. 
Διότι είναι ακριβώς η γέννησή Του που διαμηνύει πως τα πιο όμορφα πράγματα 
στη ζωή μπορούν να συμβούν κάτω από αντίξοες συνθήκες”.

 





 

Στη Ζιμπάμπουε, το μήνυμα της Γεννήσεως του Χριστού έρχεται με μαζικές 
βαπτίσεις, που τελούνται τις τελευταίες ημέρες.

“Εκεί που ο πιστός φοβάται αφαίρεση δυνάμεων από το εσωτερικό μέτωπο, θα 
διαπιστώσει τη δημιουργία νέων κλήσεων από το Άγιο Πνεύμα για να 
λειτουργήσουν το μυστήριο της σωτηρίας στα έθνη. Εκεί που ο πιστός φοβάται ότι 
η Ιεραποστολή θα ασκηθεί σε βάρος της τοπικής Εκκλησίας, θα ανακαλύψει ότι η 
Ιεραποστολή θα φέρει ένα νέο πνεύμα σ’ αυτή, μια και θα την κάνει όχι μόνο να 
πιστεύει ότι είναι οικουμενική, αλλά και θα το νιώθει” γράφει ο Μητροπολίτης 
Ζιμπάμπουε Σεραφείμ.

 



H Ιερά Επισκοπή Αρούσας και Κεντρικής Τανζανίας, ανταποκρινόμενη στις 
συνεχώς αυξανόμενες ανάγκες των απλοϊκών ανθρώπων της πάμπτωχης περιοχής 
της Ιρίνγκα, προχώρησε στη διανομή τροφίμων, ώστε όσο το δυνατόν περισσότερα 
τραπέζια να γεμίσουν κατά την ημέρα αυτή.
Λίγο ρύζι, κοτόπουλο, γάλα και υποδήματα (παπούτσια, παντόφλες) για τα μικρά 
παιδιά σκόρπισαν χαμόγελα σε όλους τους αδελφούς μας σε πολλά χωριά της 
περιφέρειας Ιρίνγκα, οι οποίοι ευγνωμονούσαν τους αδελφούς του από την Ελλάδα, 
οι οποίοι με την αγάπη τους, παρά τις υπαρκτές δυσκολίες, στηρίζουν το έργο της 
Ιεραποστολής.



Χριστουγεννιάτικο εόρτιο Μήνυμα δημοσιεύει και ο Σεβ. Μητροπολίτης Γέρων 
Ναϊρόμπι, Yπέρτιμος και Έξαρχος Κένυας κ. Μακάριος υπό τον τίτλο 
«Χριστούγεννα στην Αφρική, όπου ο κορωνοϊός και η πείνα ταλαιπωρούν τον 
άνθρωπο». Στο Υστερογράφό του, αναφέρει με συγκίνηση: «Ενθυμούμαι έντονα τις 
συγκλονιστικές στιγμές που ζω εδώ και δεκαετίες να βρίσκομαι μαζί με τα πτωχά 
παιδάκια της γειτονιάς μας, την ημέρα των Χριστουγέννων. Δε νομίζω ότι είμαι 
άξιος να επιτρέπει ο Θεός να ζω τέτοιες στιγμές με μία οικογένεια ίσως των 
χίλιων και πέρα παιδιών.



Μεγάλη ευλογία!».














